

美眼节调查: 祛眼纹眼袋最怕被忽悠! 如何辨别美眼机构是否靠谱?

美眼达人: 最恨商家说一套做一套!

近日, 江苏美容协会主办的首届美眼节公益活动以来, 受到了南京女性的热情追捧。美眼节组委会调查发现, 眼纹、眼袋是女人很头疼的事, 什么方法祛除眼纹、眼袋最有效? 10年的大眼袋能否拿掉? 究竟哪家美眼机构最靠谱? 美眼如何避免上当、受欺? “美眼达人”陈女士愿公开自己的美眼经验, 教您辨别靠谱的美眼机构, 不想瞎折腾的爱美女人留意哦!

■陈某芬女士, 今年35岁, 专栏作家, 爱好: 美食、美容、旅游

本人是一名自由职业者, 经营为一些时尚杂志, 写一些关于美容护肤的文章。之所以关注眼部美容, 是因为9年前, 自己出现了较为严重的黑眼圈, 也是那个时候, 开始知道眼部护理的重要性, 对眼部护理一直没松懈过。但是和大多数人一样, 在我28岁的时候, 出现了眼袋, 由于对衰老的恐惧, 我开始疯狂地尝试各种眼霜、护肤品来阻挡眼部衰老。一些网站也经营出有一些高端护肤品, 让我尝试写心得, 各种护肤品几乎都试了个遍, 但效果都不甚理想, 而且转眼又一天天地变大, 心情很沉重, 很不安……

只因对衰老的恐惧, 真没少折腾

好在老公很疼爱我, 支持我打美容针。说实话, 有点效果, 但容易反弹, 半年打一次, 金钱和时间都属于长期投资。靠了1年多, 就放弃了。从小折腾大的“发小”在一家知名美容店拥有熟人, 就介绍去看看。当脸上开了不少钱, 想想要在脸上动刀子, 要流血, 心理直发怵, 我甚至临阵退却!

怕开刀, 怕手术, 于是我成了美容院常客, 辗转几次, 钱没少花, 眼袋没少, 但效果不好, 从报纸上得知美眼节公益活动, 冠名机构丹凤眼号称不开刀, 不开刀, 省了钱, 感觉挺对我胃口的。美眼节第一天我就抢到免费的美眼卡, 预约到旗舰店去做了理疗美眼, 感觉挺好, 就果断从美容院“转战”到了丹凤眼做理疗! 很多姐妹对于美眼也有和我一样的顾虑, 下面我就把自己的一些遭遇和经验与大家分享。

勿信“空头支票”, 当场见效是关键

不管眼纹、眼袋, 还是黑眼圈, 眼部松弛等问题, 不少美眼机构都会告诉你, 肯定有办法帮你治好, 甚至向你许下虚假承诺, 并空头支票。但往往真是做了几次美容, 才发现和家里站面膜、护肤品没多大不同, 这时候您就可以考虑是否抽身而出了。

其实美眼, 效果是可以看得见的, 至少我在丹凤眼就清清楚楚, 并非盲目地看到了效果, 眼部衰老有很大改善, 眼纹、眼袋消了不少, 这是实实在在的, 而且理疗前后有对比, 这一点棒极了!



看品牌, 看资质, 拒绝被忽悠

正品和山寨货, 不是专业的人是看不出来的。美眼也是一样, 美眼是大事, 切莫图便宜, 听人忽悠, 要选避免上当受欺, 被忽悠, 可以做做以下功课: 看品牌, 一般大品牌都比较靠谱, 当初选择丹凤眼就是冲着品牌去的, 一个美眼品牌能做到14年, 400多家连锁店挺不容易的, 没两相别子, 早就关门“歇业”了。

我这个人比较看重资历, 看到丹凤眼理疗美眼的专利号, 我就放心很多。专利这个不能假, 网上都能查到, 能获得国家专利认可, 足以证明丹凤眼美眼技术的可靠性。一些品牌报纸上打得天花乱坠, 实际它做了几年美眼, 有没有专利, 它肯定会编造。对于那些小品牌, 效果和安全性都没保证, 大家最好还是敬而远之吧!

美眼节火爆进行中…… 各大媒体现场监督效果

江苏首届美眼节火爆进行, 为保障消费者权益, 江苏省美容协会联合南京各大媒体全程监督。南京丹凤眼负责人王女士介绍: “丹凤眼作为中国首家专业美眼的民族品牌, 我们希望通过我们的专利技术, 权威专家以及优质服务, 能够带动每一位顾客找到青春的感觉。本次活动, 就是免费体验祛眼纹眼袋, 丹凤眼只为一秒钟, 就是为那些追求美丽的人们提供一个机会, 完成咱们的美丽梦。”

美眼节组委会表示: 丹凤眼14年专注做眼周, 成为美眼行业的领军品牌, 得到美眼节组委会支持和授权, 指定为唯一美眼机构。相信选择丹凤眼不但会美丽我们的眼睛, 更会给我们带来精彩绚丽的人生。相信大家对于丹凤眼的选择是精明和正确的。

美丽公告 千万基金美眼大餐乐翻天! 抢! 抢! 抢!

为了丰富我省人民的精神文化生活, 普及保健美容知识, 5月8日起在全省范围内, 开展“丹凤眼杯”江苏省首届时尚美眼节大型主题公益活动。南京丹凤眼8家门店每天更是超低价接待顾客。今天打进热线, 获赠美眼卡免费祛眼纹眼袋, 年轻漂亮即刻精彩呈现, 名额有限, 抢抢抢。预约热线: 400-880-6766 河西万达店: 86271077

江苏首届时尚美眼节唯一指定美眼机构 | DAN FONGYI 丹凤眼

1小时 快速减龄10岁

专利非手术祛眼纹/眼袋/黑眼圈

你美眼 我买单

首届美眼节火爆进行中

首届美眼节由江苏省美发美容协会主办

今日继续免费发放 100张美眼卡

- 1 凡2014年中、高考学生免费抗眼疲劳护理, 每天每店限10名。
- 2 全省各行业志愿者凭有效证件免体验眼部护理, 每天每店限8名。
- 3 打热线获赠体验免费美眼大餐, 凭有效证件, 美眼卡每人限领一张。

免获赠送《美眼神韵操演示卡》一套; 每天前30名抢定美眼卡(价值1280元), 祛眼纹/眼袋/黑眼圈。

独家冠名美眼节, 美业大鳄丹凤眼又出大手笔!

美眼节官网: www.hddf.com

美眼卡抢定热线 400-880-6766

河西万达店 86271077

首蓓园店 58305778

新街口店 85790577

山西路店 83231677

珠江路店 85401977

瑞金路店 58770399

旗舰店新街口北 84879277

龙江路店 84439677

收紧眼睑 激活细胞 眼纹填平

溶解脂肪 紧致四周 眼袋收紧

美白褪黑 活血化痰 黑眼圈祛除